



Для более широкого знакомства с творчеством юных художников из России и Словении в школах города была организована выставка «Славянская радуга». Это мероприятие проходило в рамках проекта «Мосты дружбы: Дубна – Нова Горица».

Как известно, в городе уже не первый раз проводится выставка-конкурс работ под названием «Славянская радуга». В этом году конкурс проходил в десятый раз, в нем приняли участие работы из Центральной России, Луганской народной республики и Словении. Юные художники из нашего города-побратима Нова-Горицы представляли свою страну.

Открытие выставки началось с приветствия директора гимназии Нова-Горица Андрея Шушмеля. Он рассказал о сотрудничестве городов-побратимов и участии в проекте. Свою речь он начал на словенском языке, а закончил на русском. Стоит отметить, что школы преподавания художественного мастерства в Словении и России отличаются. Тем интереснее зрителям было изучать работы юных мастеров из двух стран.

Впервые к проекту «Мосты дружбы: Дубна – Нова-Горица» присоединилась «Новая школа «Юна», в которой также была организована выставка работ. Преподаватели и ученики школы заинтересовались проектом и выразили желание участвовать в нём. Появились планы быть участниками телемоста между учениками школ города и сверстниками из Словении.

